

## 受洗见证

汤晓梅

---

大家好！我叫汤晓梅，来自中国扬州。我自 2007 年 2 月来到切萨皮克定居，我是因婚姻而移民的。

来美国之前一年，其实我与神有过一面之缘。我的朋友张小菊曾带领我到家乡扬州唯一的一所教堂去过一次。由于五十万人口的地方仅拥有一所并不宽敞的教堂，所以十分拥挤。加上牧师的证道完全是照本宣科，与生活脱节的说教，所以内心并没有大的触动。后来一想，这也许是神指引我初步认识耶稣基督。

来美国之后不久，由于处于 CULTURE SHOCK 期，加上婚姻并不是原先所期待的美好，恩乡之情油然而生。整天处在忧伤，失落与无奈之中，常常以泪洗面。幸好有朋友魏大琪及先生理查的帮助和劝慰，才渐渐好起来。他们还曾邀我一起到一所诺福克的地方教会去过，但布道讲的是英文，也就听得一知半解的。

再后来，经一个朋友介绍去了 VIRGINIA BEACH 的华人教会，在那里见到不少来大陆和台湾的兄弟姐妹，倍感亲切。在那里，我认识了张智美姐妹，并互留了电话。一个月之后，她打电话热心邀请我第二天去位于诺福克的 JUDY 姐妹家聚会，我欣然答应。第二天，我们来到 JUDY 的家，见到大方而亲切的 JUDY 和众姐妹。首先，大家随着音乐唱了十首左右的圣歌，唱得兴起大家还不由自主地随着旋律而配合一些肢体动作。我从来没来听过如此旋律优美而且动听的歌，真是宛如天籁；也没有见过如此多人这么陶醉于歌声里，歌声仿佛从她们的心底流淌出来。接下来， JUDY 给我们分享她对圣经的理解以及如何用它指导我们的现实生活。我听得津津有味，暗想我也要读圣经，也要象她们一样活出从神那里来的喜乐来。

在 JUDY 姐妹的关心和鼓励下，我坚持参加诺福克华人浸信会的主日崇拜。并在主日崇拜结束后，同 JUDY、淑慧、京东姐妹一起向神祷告。在姐妹的帮助和示范下，我把心思向神祈说，也相信神一定能听见我们所说的，并应许我们合理的请求。渐渐地我情绪变得越来越安宁。我学会了不要为明天忧虑，因为明天自有明天的忧愁。来这所教堂次数越多，我越喜欢我们这个教堂的氛围；我越喜欢这里的兄弟姐妹；我越来越喜欢主日崇拜时的证道。且我的朋友大琪和爱德华也深有同感。我觉得主里的兄弟姐妹不仅重于言，更重于行。我个人遇到因难需要帮助时，蔡美、JUDY、淑慧和京东毫不迟疑地伸出她们的手给予真心帮助，并不计较个人的得失。大家以帮助别人为乐，以弘扬耶稣基督的精神为荣。这一切都坚定了我成为一个基督徒的信心和决心。“众里寻她千百度，蓦然回首，那人却在灯火阑珊处。”是的，耶稣基督就是我一直寻寻觅觅的真神。

于是，我报名参加了受洗班，在侯展文教授引经据典的精辟讲解下，使我有一种豁然开朗的感觉，我更加认识到神的伟大和恩典；我也认识到人生来就有罪性，而且也都犯了罪行，但上帝因爱人早就为人准备了救典，即通过他的独生子耶稣基督受死十字架，并用他的宝血来赎我们的罪。

今天，我在各位兄弟姐妹和朋友们面前见证并宣告---我相信耶稣基督为我的救主，为我们的真神。我将尽我所能劝人与基督亲近；我将尽我所能说神所喜乐的话，做神所喜乐的事。

主后 2008 年 11 月 2 日